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Sócio do Sindicato

Não sócios

Sócios



47,35%

52,65%

44,00%

45,00%

46,00%

47,00%

48,00%

49,00%

50,00%

51,00%

52,00%

53,00%

1

Sexo

Masculino

Feminino



41%

27%

6%

25%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

1

Tempo de Banco

Até 5 anos

5 a 10 anos

11 a 15 anos

Acima de 15 anos
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1. Para você, quais devem ser as prioridades da Campanha Nacional dos Bancários 
2010?

A . Remuneração Direta

Aumento real (índice acima da inflação)

PLR maior

Ampliar o piso da categoria

14º salário

Negociar remuneração variável

PCCS

Ampliar gratificações de funções

Criar piso 1º comissionado e gerência

Não desconto da PLR nos programas
próprios
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B. Remuneração Indireta

Auxílio creche/babá de um
salário mínimo

Auxílio educação

Cesta-alimentação maior

Auxílio combustível

Abono assiduidade

Plano de previdência

Outros
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C. Saúde, condições de trabalho e segurança

Combate ao assédio moral

Fim das metas abusivas

Isonomia de direitos aos
afastados por licença saúde

Segurança contra assaltos e
sequestros

Adicional de risco de vida nas
agências e postos

Outros
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D. Emprego

Garantia de emprego/Ratificação da
Convenção 158 da OIT

Mais contratações

Fim das terceirizações

Ampliação do horário de atendimento
com 2 turnos

Jornada de 6 horas para todos sem
redução de salário

Igualdade de oportunidades na
contratação e no local de trabalho

Outros
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Na plataforma do próximo governo, qual posição deve 
ser tomada sobre a privatização dos Bancos Públicos?

Contra a privatização

a favor da privatização
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Índice de reajuste total (inflação + aumento real)

Índice de reajuste total (inflação
+ aumento real)
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Disposto a participar da Campanha Nacional dos Bancários

Não

Sim
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4. Para conseguir essas propostas, você está disposto (a) a 
participar da Campanha Nacional dos Bancários de que forma?

Participando das assembleias

Participando das reuniões

Encontro em final de semana

Passeatas

Dia de protesto

Paralisação parcial

Greve

Não quero participar

Outros



SINDICATO DOS TRABALHADORES EM EMPRESAS DO 
RAMO FINANCEIRO DO GRANDE ABC


